
 

 

 

 Eva,  lepo pozdravljena! 

 

Priznati moram, da si vsak dan tako ali drugače v mojih mislih. Kot sem 

obljubila, sem stopila v stik z učitelji, ki te poučujejo in jim povedala, s katerimi 

težavami se srečuješ. Razumejo te, hkrati povedo, da težav nimaš samo ti, pač 

pa tudi nekateri drugi, v večji ali manjši meri. Vsi ti svetujejo, da se v težavah 

obrneš nanje. Učitelj Gregor ti še posebej naroča, da moraš biti odzivna, kar 

pomeni, da sproti oddajaš zahtevano snov in se pridružiš klepetu ali srečanjem 

na daljavo,  kadar je  za vaš razred predviden.  Tako v sredo dopoldne ne 

zamudi videokonference z gospodom SNOJEM, ki je namenjena tvojemu 

razredu. Gospa Valenčič pa ti svetuje, da po koncu reševanja določene naloge 

preveriš svoje izdelke s pomočjo rešitev, ki vam jih je poslala. 

V nadaljevanju te opozarjam še na nekaj stvari, ki bi lahko izboljšale tvoje 

delovanje in privedle do boljših rezultatov: 

1. Delaj po urniku, čim bolj podobnemu tistemu, ki smo ga navajeni, ko 

hodimo v šolo. To pomeni, da vstanemo dovolj zgodaj, poskrbimo za 



prehrano, higieno in se potem počasi orientiramo na delo, saj smo »v 

šoli« 

2. Med posameznimi zadolžitvami si vzemi čas za premor. Lahko pogledaš, 

kaj ti v ta namen pošilja gospa Andreja in tako hkrati opraviš dvojno 

koristno delo. Lahko greš na kratek sprehod v bližini doma. 

3. Delaj sproti, ne pusti, da se ti snov kopiči. Ne odlagaj je na naslednji dan, 

ker takrat pride nova, bolj zahtevna. 

4. Označi si stvari, ki jih ne razumeš, pokliči sošolce ali naveži stik z učitelji, 

ki ti bodo z veseljem pomagali. 

5. Pokliči mene in povej, kako ti lahko pomagam. Lahko delava tudi na 

daljavo. 

Kot kaže, bomo na ta način delali še precej  časa. Verjamem, da se  boš sčasoma 

navadila tudi na ta ritem. Komunikacije z učitelji bo vedno več. Ocenjevanje bo 

zagotovo prilagojeno tvojim težavam. Zato ne skrbi še za to. Vsak učitelj bo 

svoje načine dela predstavil, tako, da boš z njimi seznanjena. 

Verjamem, da boš tudi tu iz sebe potegnila najboljše in morda pokazala 

potenciale, ki se jih še sama ne zavedaš, jih pa nedvomno imaš. Tako kot 

povsod, pa noben rezultat ne pride brez truda. 

Kot izziv si vzemi, da delaš samostojno, brez hrupa in pripomb sošolcev, ki te 

sicer zmotijo in porušijo koncentracijo. Kar boš dosegla, bo res tvoj rezultat, 

zato tekmuj sama s seboj. 

Vse dobro ti želim, ostani zdrava, prav tako vsi tvoji. 

Kadarkoli me lahko pokličeš. 

Srečno! 

Marija Gornik 


